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RESUMO  DAS  PROPOSITURAS  DOS  SENHORES  VEREADORES  DA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

MOÇÕES  :  

87/2022  –  VER.  HEITOR  PEREIRA  SANSÃO  E  VER.  BENEDITO
HONÓRIO RIBEIRO FILHO, “MOÇÃO DE PESAR” PELO FALECIMENTO
DO SENHOR “SOTOZO IKEDA”, OCORRIDO NO DIA 05 DE NOVEMBRO
DE 2.022;

88/2022 – VER.  BENEDITO HONÓRIO RIBEIRO FILHO,  “MOÇÃO DE
PESAR”  PELO  FALECIMENTO  DA  SRA.  GERTRUDES  FORTES  DE
SOUZA, OCORRIDO NO DIA 05 DE NOVEMBRO DE 2022.

REQUERIMENTOS:

67/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES, AO SR. PREFEITO MUNICIPAL,  ACERCA
DE  COLETA  DE  MATERIAIS  RECICLÁVEIS  REALIZADO  PELA
PREFEITURA ATRAVÉS DE EMPRESA TERCEIRIZADA PARA PRESTAR
TAL SERVIÇO;

68/2022  –  VER.  FABIO  CARDOSO  JUNIOR,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADOS  INFORMAÇÕES AO SR.  PREFEITO MUNICIPAL,  COM OS
DEVIDOS  DOCUMENTOS  COMPROBATÓRIOS,  SOBRE  O  CONVÊNIO
ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E O FAC –
FRATERNO  AMOR  CRISTÃO,  REFERENTES  AO  ATENDIMENTO  ÀS
PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NO NOSSO MUNICÍPIO;

69/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES, AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE
JUSTIFIQUE A FALTA DE 27 ITENS DE MEDICAMENTOS, PREVISTOS NA
GRADE CONSTANTE DO CONTRATO DE GESTÃO, PRESCRITOS PARA
OS PACIENTES ATENDIDOS NA UPA 24 HORAS DE REGISTRO;

70/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES, AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE
FORNEÇAM  CÓPIA REFERENTE  AO  CONTRATO  FIRMADO  PELA
PREFEITURA  COM  A  EMPESA  TECNOPLAN  RESIDUOS  E  SUCATAS
LTDA,   CÓPIA DO PROCESSO LICITATÓRIO; 2.  CÓPIA DO CONTRATO
COM  RESPECTIVO  PLANO  DE  TRABALHO  E  EVENTUAIS  TERMOS
ADITIVOS;  3.  CÓPIA  DE  TODOS  OS  EMPENHOS,  MEDIÇÃO  E  NOTAS
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FISCAIS DE PAGAMENTO EFETUADOS NO ANO DE 2022; 
71/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,   REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE
SEJAM  FORNECIDAS  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO  FIRMADO  PELA  PREFEITURA  COM  A  EMPESA  YPUA
SANEAMENTO  AMBIENTAL  EIRELI  -  ME,  RESPONSÁVEL  PELO
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE USIS EM DIVERSAS RESIDÊNCIAS
NÃO ATENDIDAS PELA SABESP;

72/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA, REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA
QUE SEJAM FORNECIDAS  CÓPIAS DOS DOCUMENTOS REFERENTES
AO CONTRATO FIRMADO PELA PREFEITURA COM A EMPESA CLAUDIO
SILVA BENITEZ DE FREITAS LIMPEZA CONSERVAÇAO, RESPONSÁVEL
PELO SERVIÇO DE TRIAGEM DE MATERIAIS VOLUMOSOS;

73/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL,  PARA QUE
SEJAM  FORNECIDAS  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO FIRMADO PELA PREFEITURA COM A EMPESA EVOLUÇÃO
SERVIÇOS E SOLUÇÕES AMBIENTAIS, RESPONSÁVEL PELA COLETA E
TRANSPORTE  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  ORGÂNICOS  E  NÃO
RECICLÁVEIS ATÉ O LOCAL DE DESTINO FINAL;

74/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL,  PARA QUE
SEJAM  FORNECIDAS  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO FIRMADO PELA PREFEITURA COM A EMPESA SUPERGUIA
AMBIENTAL E CONSTRUTORA LTDA,  RESPONSÁVEL  PELA COLETA E
TRANSPORTE DE MATERIAIS RECICLÁVEIS;

75/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE
SEJAM  FORNECIDAS  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO  FIRMADO  PELA  PREFEITURA  COM  A  EMPESA  TEXEL
CONSTRUÇÕES LTDA, PARA LIMPEZA DE PRAÇAS, PARQUES, JARDINS
E ÁREAS VERDES;

76/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE
SEJAM  FORNECIDAS  CÓPIAS  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO  FIRMADO  PELA  PREFEITURA  COM  A  EMPESA  UNIAO
LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, RESPONSÁVEL PELO SERVIÇO DE
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OPERAÇÃO, MANUTENÇÃO E ENCERRAMENTO DO ATERRO SANITÁRIO;
77/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE
SEJAM  FORNECIDA  CÓPIA  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO  FIRMADO  PELA  PREFEITURA  COM  A  EMPESA  SOLIUM
SANEAMENTO E CONSTRUÇÃO LTDA, PARA LOCAÇÃO DE CAMINHÃO
MUNCK COM OPERADOR;

78/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  REQUER  QUE  SEJAM
SOLICITADAS INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE
SEJAM  FORNECIDA  CÓPIA  DOS  DOCUMENTOS  REFERENTES  AO
CONTRATO  FIRMADO  PELA  PREFEITURA  COM  A  EMPESA  TEXEL
CONSTRUÇÕES LTDA,  PARA COLETA E TRANSPORTE DE MATERIAIS
VOLUMOSOS.

INDICAÇÕES:

913/2022  –  VER.  IRINEU  ROBERTO  DA  SILVA, ESTUDO  PARA  A
IMPLANTAÇÃO DA REDE DE ESGOTO E ÁGUA, NA RUA PROJETADA B,
PRÓXIMO AO Nº 620, NO BAIRRO VILA DA PALHA ;

914/2022 – VER. IRINEU ROBERTO DA SILVA,  VARRIÇÃO E RETIRADA
DE ENTULHOS E COLOCAÇÃO DE UMA PLACA COM O DIZER "PROIBIDO
JOGAR  LIXO  -  SUJEITO  A  MULTA"  NA  RUA HORÁCIO  FERREIRA,  EM
FRENTE AO Nº 243, NO CENTRO;

915/2022  –  VER.  FRANCISCO  RICARDO  DAS  NEVES,  REITERA  A
INDICAÇÃO  656/2022  AO  SENHOR  PREFEITO,  PARA  QUE  PROCEDA
IMPLANTAÇÃO DE PLACA DENOMINATIVA NA RUA GERACINO GUEDES,
BAIRRO SERROTE, CONFORME SOLICITAÇÃO DOS CORREIOS. ESTUDO
NO SENTIDO DE TORNAR A RUA JUVENTINO PEDROSO MÃO ÚNICA, DA
BR116 SENTIDO BAIRRO SERROTE;
916/2022  –  VER.  JOSÉ  LOPES,  SERVIÇO  DE ROÇADA NA AV.  JESUS
ALVES COSTA 850, BAIRRO JD.
PAULISTANO;

917/2022  –  VER.  FRANCISCO  RICARDO  DAS  NEVES,  TROCA  DE
LÂMPADAS, EM CARÁTER EMERGENCIAL, NA RUA BENEDITO EVARISTO
PEREIRA, PRÓXIMOS AOS NÚMEROS 105 E 182, NO BAIRRO SERROTE;

918/2022 – VER. FRANCISCO RICARDO DAS NEVES, ALARGAMENTO DE
ESTRADA(CURVA)  EM  FRENTE  AO  SÍTIO  ANTÔNIO  ROSSETI,
APROXIMADAMENTE À 600 METROS DA BR116, SENTIDO SALTINHO;
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919/2022 – VER. FRANCISCO RICARDO DAS NEVES,  IMPLANTAÇÃO DE
UMA UNIDADE DE C.R.A.S CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA
SOCIAL  OU  QUE  ATUE  DE  FORMA  VOLANTE  NO  BAIRRO  SERROTE
PARA O PRÓXIMO ANO;

920/2022  –  VER.  FABIO  CARDOSO  JUNIOR,  EXTENSÃO  DE  REDE
ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  E  TAMBÉM  INSTALAÇÃO  DE  LUMINÁRIAS  NA
VIELA CEDRO E NA AV. VEREADORA MARIA EULÁLIA XAVIER, N ALTURA
DO Nº 75, BAIRRO ARAPONGAL;

921/2022  –  VER.  FABIO  CARDOSO  JUNIOR,  SERVIÇOS  DE
PERENIZAÇÃO,  E  MELHORIAS  (PATROLAMENTO,  FRESAGEM)  COM
POSTERIOR ESTUDO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA AKEMI DAIKUBARA,
NO BAIRRO ARAPONGAL;

922/2022  –  VER.  FABIO  CARDOSO  JUNIOR,  SERVIÇOS  DE
PERENIZAÇÃO,  E  MELHORIAS  (PATROLAMENTO,  FRESAGEM)  COM
POSTERIOR  ESTUDO  DE  PAVIMENTAÇÃO  DA  AV.  MARGINAL
CRUZAMENTO COM A RUA PROJETADA “A”, NO BAIRRO ARAPONGAL;

923/2022  –  VER.  FABIO  CARDOSO  JUNIOR,  IMPLANTAÇÃO  DE  UM
ABRIGO  DE  PASSAGEIROS  (PONTO  DE  ÔNIBUS)  NA  ENTRADA  DA
ALDEIA INDÍGENA, NO BAIRRO VOTUPOCA;

924/2022 – VER. XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA,  PODA DE ÁRVORE NA
RUA RONDÔNIA Nº 52- FUNDOS, BAIRRO VILA FÁTIMA;

925/2022 – VER. XAVIER RUFINO DE OLIVEIRA, REFORMA (PINTURA) DA
FAIXA DE PEDESTRES NA RUA BELÉM, BAIRRO VILA RIBEIRÓPOLIS;

926/2022  –  VER.  XAVIER  RUFINO  DE  OLIVEIRA,  SERVIÇO  DE  TAPA
BURACO NA RUA BELÉM ESQUINA COM A RUA JOSÉ DIAS DE ARAÚJO,
BAIRRO VILA RIBEIRÓPOLIS;

927/2022  –  VER.  XAVIER  RUFINO  DE  OLIVEIRA,  SERVIÇO  DE  TAPA
BURACO NA RUA TIATÃ PRÓXIMO AO Nº 100, BAIRRO VILA NOVA;

928/2022 – VER. IRINEU ROBERTO DA SILVA, PODA DA ÁRVORE NA RUA
ESMERALDA, BAIRRO CENTRO, EM FRENTE AO Nº 30;

929/2022  –  VER.  SANDRA  KENNEDY  VIANA,  TROCA  DE  LÂMPADAS
QUEIMADAS  NA  RUA  QUATRO,  NA  ALTURA  DO  Nº  31,  NO  BAIRRO
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JARDIM VIRGÍNIA;
930/2022 – VER. IRINEU ROBERTO DA SILVA, QUE PROVIDENCIE JUNTO
À  SECRETARIA  COMPETENTE,  QUE  A  PROFESSORA  ELIANE
RODRIGUES  FERREIRA  POVINSKI  ROLIM  (IN  MEMORIANM)  SEJA
LEMBRADA DANDO SEU NOME EM HOMENAGEM A UMA NOVA CRECHE,
POIS SUA CONTRIBUIÇÃO COMO PROFESSORA NO MUNICÍPIO FOI DE
EXTREMA IMPORTÂNCIA, MAS TAMBÉM NOS DEIXOU MUITAS LIÇÕES,
APRENDIZADOS E MUITAS MEMÓRIAS BOAS;

931/2022 – VER. SANDRA KENNEDY VIANA, RETIRADA DE ENTULHOS E
LIXO DEPOSITADOS NA RUA CRISÂNTEMO PRÓXIMO À LINHA DE TREM,
NA VILA ROMÃO;

932/2022 –  VER.  IRINEU ROBERTO DA SILVA,  QUE SEJA REALIZADO
JUNTO COM CONCESSIONÁRIA SABESP A CORREÇÃO DO ASFALTO E
AFUNDAMENTO NA RUA SEIJI  SUMIDA, PROX Nº478,  NO CENTRO DA
CIDADE.

Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 16 de novembro de 2022.

Gerson Teixeira Silvério
Presidente

Inês Sati Okuyama Kawamoto 
1ª Secretária

Irineu Roberto da Silva 
2º Secretário
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